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For net/be
Kao u while net/ba, net/ba for je net/ba ca n3nasom Ha BpPXy, aiM OCHOBHA Pa3/iMKa je y TOMe WTOo je
OBO MeT/ba KOHTPONCaHa bpojayem.
Fop net/ba ce n3BpLuaBa yHanpes 3agatmm bpojem nyta.
OnwTn popmart for netwe:
for promenjiva in [vrednost1, vrednost2,...]:

iskaz
oBAge je promenjiva nme npomerbmBe a y NPaBoyrnoj 3arpagu je Hu3 spegHoctu. Y TMajTOHYy HM3
BPe4HOCTM Yy 3arpagm 04BOjeHMN 3ape30m ce Ha3mBa NCTa. MICKas YMHU Teno netsbe.
MpBO ce NnpomernBOj AoAe/byje NPBA BPEAHOCT M3 IMCTE a 3aTUM Ce M3BPLUABA UCKA3 y Teny neTsbe.
3aTnm ce NpoMeHMNBOj Aoaesbyje Apyra BpeaHoOCT U3 INCTe U NOHOBO Ce M3BPLUM UCKA3 M3 Tesla NeT/be
uTa,.
MeT/ba ce 3aBpLUABaA Kaja je U3BPLUEH MCKA3 U3 Tesla NeT/be ca Noc/ieHhoM BPegHOCTU Y INCTH.
Mpumep 01) NMpukas 6pojesa U3 ypeheHe nucre Mpumep 02) MNpukas 6pojesa 13 HeypeheHe nucTe

for broj in [1, 2, 3]: for broj in [1@, 5, -3]:
print(broj) print(broj)
Mpukasahe ce: Mpukasahe ce:
1 10
2 5
3 -3
Y npBoj ntepaumjun, npomermea broj uma speaHocT 1 1 nsspwasa ce dpyHKUMja print Koja wtamna Ty
BPeAHOCT.

3aTum ce npomerneoj broj pogenu cneaeha BpeaHocT u3 aucte (2) Kojy dyHKUMja print wTamna, Kao
n3a3.

Kaxe ce ga je net/ba utepmpana 3 nyra.

Y MNajToHy ce npomeruBa y net/bm for Hasnea 1 UM/bHA NpomersMBa (target variable) nowTo je oHa yn/b
Aoaene Ha NnoYeTky cBake utepauuje.

Mpumep 3) for neT/ba ca CTPUHIOBMMA Y INCTH Ana
for ime in ['Ana‘’, 'Jovana', 'Milanka']: Jovana
rint(ime .
print(ime) Milanka

Ynotpeba pyHKUMje range ca for net/bom
MajToH nma yrpaheHy PpyHKUM]jy range Koja NojeAHOCTaB/byje npoLlec nucama for netwe.
dyHKUKja range Kpeupa TMN objekTa No3HaT Kao utepabna (iterable).
NTepabna je objekaTt Koju cagp>Ku HU3 BPEAHOCTM KOje UTepMpajy NPEKOo HeYera Ha/IMK Ha NeT/by.
Mpumep 4) ynotpeba dyHKUMje range
for broj in range(3):
print(broj)
YMecTo nucTe BpeaHOCTH, npeKko ¢dyHKuMje range ce aaje 6poj 3 Kao aprymeHT.
To 3Haum aa he ce reHepucati ntepabunHa cekBeHua uenux 6pojesa y oncery og 0 (yk/byuyjyhu n 0)
0o 3 (He yrkbyuyjyhu u 3).
Mpumep 4) ce MoxXKe HanucaTh 1 Kao:
for broj in [0, 1, 2]:
print(broj)
MowTo ce AnCTa cacToju o4 TpU BpeaHOCTH, NeT/ba he utepupatn Tpu nyta.
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Mpumep 5) Ucnucusare cTpuHra oapeherHn 6poj nyTa
for x in range(3):
print('Zdravo svete')
Zdravo svete
Zdravo svete
Zdravo svete

Kapga noctoju jeaaH aprymeHT yHyTap range ¢oyHKLMje, OH Ce KOPUCTU 33 IMMUTUPatbe HM3a bpojeBsa.
AKO nocToje ABa aprymeHTa y range QyHKUWjK, NPBU aprymeHT ce KOPUCTU Kao MoyeTHa BpesHOoCT
CEeKBEHLE a ApYrv apryMeHT Kao IMMUTep CeKBeHLUE BpeaHOCTU.

Mpumep 5) ynoTpeba ABa aprymeHTa y range Mpumep 6) ynoTpeba Tpu aprymeHTa y range
for broj in range(1, 5): for broj in range(1, 8, 2):
print(broj) print(broj)
1 1
2 3
3 5
4 7

Kapa ce Kopuctun n Tpehn aprymeHT (OH ce HasuBa BpeaHOCT Kopaka (step value)), ceaku cnepgehun 6poj
y cekBeHuM he ce nosehaTtu 3a Bpe4HOCT KOpaKa.

CtpaHa2/2



